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C.2 ౷ܭ໰୊ɹղ౴ྫʢ2019೥൛σʔλʣ

B.1 ฏۉ x =
1

163

163∑

i=1

xi, ෼ࢄ S2
x =

1

163

163∑

i=1

(xi − x)2ɼඪ४ภࠩ σx =
√

S2
x ͳͲ͔ΒٻΊΔɽ

ඪຊฏۉ ඪຊ෼ࢄ ඪ४ภࠩ

෕਌ x =170.63 S2
x =32.28 σx =5.68

฼਌ y =158.54 S2
y =32.72 σy =5.72

ଉࢠ z =170.58 S2
z =33.49 σz =5.78

່ w =159.22 S2
w =40.76 σw =6.38

B.2 ྫ͑͹෕਌ͱ฼਌ͷ૬ؔ܎਺ rxy ͸ɼ

Sxx =
163∑

i=1

(xi − x)2 = 5229.91, Syy =
163∑

i=1

(yi − y)2 = 5300.49,

Sxy =
163∑

i=1

(xi − x)(yi − y) = 1079.39 ΑΓɼrxy =
Sxy√
SxxSyy

= 0.205ɽ

දࣜܗʹͯ͠૬ؔ܎਺Λ·ͱΊΔͱɼ࣍ͷΑ͏ʹͳΔɽ
෕਌ x ฼਌ y ଉࢠ z ່ w

෕਌ x —- 0.205 0.323 0.324

฼਌ y —- 0.364 0.334

ଉࢠ z —- 0.460

່ w —-

෕਌ͱ฼਌ͷσʔλ෼෍ਤ ෕਌ͱଉࢠͷσʔλ෼෍ਤ ฼਌ͱ່ͷσʔλ෼෍ਤ
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B.3 (1) ྫ͑͹ɼ෕਌ xͱଉࢠ z ͷ਎௕σʔλͷճؼ௚ઢ z = ax+ b ͸ɼ(෇࿥ B.3)ΑΓɼa = Sxz/Sxx = 0.329,

b = z − ax = 114.47 ͱͳΔɽ

ճؼ௚ઢ͸ɼ࣍ͷΑ͏ʹͳΔɽ
(෕਌ x, ฼਌ y) y = +0.206x+ 123.32

(෕਌ x, ଉࢠ z) z = +0.329x+ 114.47 ਤࢀর

(෕਌ x, ່ w) w = +0.364x+ 97.03

(฼਌ y, ଉࢠ z) z = +0.368 y + 112.21

(฼਌ y, ່ w) w = +0.373 y + 100.11 ਤࢀর

(ଉࢠ z, ່ w) w = +0.507 z + 72.67 ਤࢀর

6



ʲ֬཰౷ܭ ʢrਅ֋ʣ 7

෕਌ͱଉࢠͷσʔλ෼෍ਤ ฼਌ͱ່ͷσʔλ෼෍ਤ ଉࢠͱ່ͷσʔλ෼෍ਤ
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(2) ෕਌ xͱ฼਌ yͷ਎௕ʹର͢Δଉࢠͷ਎௕ z ͷճํؼఔࣜ͸ɼ(෇࿥ B.4)ʹͳΒͬͯɼz = a1x+ a2y+ b

ͱ͓͚Δɽ(෇࿥ B.5)ΑΓɼ܎਺ΛఆΊΔͱɼ

z = 0.264x+ 0.314 y + 75.68 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · (#)

ͱͳΔɽ(xi, yi, zi) ͷ ,ఔࣜ͸ɼ(xํؼσʔλϓϩοτΛԼਤʹࣔ͢ɽಘΒΕͨճݩ3࣍ y, z)ۭؒ಺ͷฏ

໘ͷํఔࣜͰ͋Δɽσʔλͷ఺ʹฏ໘ΛॏͶͨਤ΋ࣔ͢ɽσʔλͷͪΒ͹Γ۩߹Λ୅ද͢Δฏ໘ʹͳͬͯ

͍Δ͜ͱ͕Θ͔Δɽ

෕਌ xͱ฼਌ y ͷ਎௕ʹର͢Δ່ͷ਎௕ w ͷճํؼఔࣜ͸ɼಉ༷ʹ

w = 0.300x+ 0.312 y + 58.59 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · (♭)
ͱͳΔɽ

• (2)ͰಘΒΕͨ (#)͸෕਌ͷ਎௕ xͱ฼਌ͷ਎௕ y ͔Βଉࢠͷ਎௕ z Λ༧ଌ͢Δࣜɼ(♭)͸່ͷ਎௕ w Λ

༧ଌ͢ΔࣜͰ͋Δͱ͍͑Δɽαϯϓϧ਺͕গͳ͍ͷͰࠩޡ͸ଟ͍ͱ͑ߟΒΕΔ͕ɼ͜ͷσʔλ͔Β͸ɼଉ

ड͚ͯ਎௕͕ܾ·Δͱ͍͏݁Ռʹͳͬͨɽ͘ڧΛڹ΋່΋෕਌ͷӨࢠ

• ͪͳΈʹɼwebͰʮ਎௕ ༧ଌ Height PredictorʯͳͲͰ͢ࡧݕΔͱɼ࣍ͷΑ͏ͳ͕͔ࣜͭݟΔɽ

{
ଉࢠͷ਎௕ ʹ (෕਌ͷ਎௕+฼਌ͷ਎௕)× 1.08/2ɹ
່ͷ਎௕ ʹ (෕਌ͷ਎௕× 0.923 +฼਌ͷ਎௕)/2

{
ଉࢠͷ਎௕ ʹ (෕਌ͷ਎௕+฼਌ͷ਎௕+ 13)/2
່ͷ਎௕ ʹ (෕਌ͷ਎௕+฼਌ͷ਎௕− 13)/2

͸ͯͯ͞ਅِ͸??
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